

# 大学生志愿服务贫困县计划启动

## 全省招募200名 享受生活补贴等多项优惠政策

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从团省委获悉,2010年河南省大学生志愿服务贫困县计划已经启动。

据了解,2010年招募志愿者总数为200名。省项目办将按照公开招募、自愿报名、组织选拔、集中派遣的方式,选派200名普通高校毕业生,到我省兰考县、栾川县、汝阳县、

洛宁县、鲁山县、滑县、原阳县、封丘县、范县、台前县、濮阳县、舞阳县、卢氏县、南召县、民权县、郸城县、上蔡县、泌阳县共18个国家级或省级扶贫开发工作重点县的贫困乡镇,从事为期2年的教育、卫生、农技、扶贫、农村基层团组织和青年组织建设等方面的志愿服务工作。

目前,志愿者的组织招募工作已经在全

省各高校展开,报名从即日起到5月26日结束,报名结束后,由高校项目办对报名志愿者进行初步审核,省项目办集中组织体检和审核并委托各高校项目办与符合条件的大学生志愿者签定招募协议。

记者了解到,参与河南省大学生志愿服务贫困县计划的志愿者除享受国家规定的高校毕

业生到基层就业优惠政策外,还将给予一定的生活补贴,其中,专科生800元/月,本科生及以上900元/月。服务期满考核合格,3年内报考省内高校研究生,总分加10分,报考成人专升本,总分加20分。另外,志愿者服务期满考核合格,报考公务员的,还可享受适当增加分数以及优先录用等一系列优惠政策。

## 市科技进步奖评出 7项目摘得一等奖

本报讯(记者 武建玲 见习记者 孙静)2010年度郑州市科技进步奖评审昨日有果,7个项目摘得一等奖。

据悉,今年市科技进步奖共有177个项目参评,创历年新高,其中8个项目竞争一等奖。评审会上,专家评委以现场提问方式分别对参评项目提出质疑,最终投票评出一等奖7项。

这7个项目分别是:市农林科学研究所完成的“高产优质广适棉花新品种郑农棉4号选育与应用”项目;郑州宇通重工有限公司完成的“YTR260旋挖钻机”项目;郑州金惠计算机系统工程股份有限公司完成的“手机互联网色情图像、视频及不良内容检测监管系统”项目;郑州煤矿机械集团股份有限公司完成的“煤矿综采液压支架电液控制系统研制”项目;郑州华威耐火材料股份有限公司完成的“镁铝复合尖晶石砖”项目;郑州宇通客车股份有限公司完成的“ZK6126MGQA9混合动力城市客车开发”项目;郑州日产汽车有限公司完成的“多功能纯电动乘用车开发”项目。

据介绍,为鼓励企业自主创新,本次评审标准增加了“自主知识产权”项目分,重点奖励具有自主知识产权和拥有自主知识产权的项目。今年的参评项目,共取得各种专利389项,比去年增长91.6%;自主研发项目145项,占81.9%。获得一等奖的7个项目,均属于企业自主创新,拥有自主知识产权。

## 上世纪60年代精减退职老职工 救济标准提高

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从省民政厅获悉,从今年1月起,提高我省上世纪60年代精减退职老职工的救济标准,提高至每人每月100元。

据了解,随着社会经济的发展,我省上世纪60年代精减退职老职工还依照以前的救助标准。这些救济对象目前大多在70岁以上,不少人年老多病,生活困难。为了提高他们的生活水平,省民政厅将从今年1月起调整救济标准。

老职工中现享受40%救济和定期定量救济对象的救济标准,将统一调整为每人每月100元,先行救济月标准高于100元的地方仍将按照现行的标准执行。资金由同级财政解决。

## 社区为省人大挂红旗

本报记者 党贺喜 通讯员 曹建刚 王晓峰

6日上午11时,一场自下而上的颁奖仪式在省人大常委会办公楼举行——金水区花园路街道办事处工业园社区为省人大常委会机关服务中心挂上红旗。

一个最小级别的社区给省人大发什么锦旗呢?锦旗上书写的“上半年互查互评卫生先进单位”道出个中奥秘。省人大办公厅以及纬五路5号、6号家属院都在工业园社区管辖范围内,为了给社区所属单位创造一个良好的工作生活环境,花园路街道办事处开展以社区为单位,组织辖区内单位进行互查互评卫生,省人大自然不甘落后,获得了先进单位称号。

作为省直部门,如何掂量这面来自最基层的锦旗呢?“这面锦旗规格最低,但价值不低,这是人民对人大工作的认可,我们不仅要要在内部会议上报喜,而且还要把它挂在大厅展示呢”省人大常委会机关服务中心主任黄广平兴奋地说。

## 天空飘“黑雨” 原是闹“虫灾”

本报讯(记者 郑磊 通讯员 李四信)因路边行道树上蚜虫“作怪”,不光停在树下的电动车“破相”,连过往行人也未能幸免,无奈之下,热心市民自行买来农药为树木治病。绿化部门提醒,市民爱心可以理解,但如果药水浓度掌握不好,可能会伤及树木及行人健康。

记者昨日在红旗路与经七路附近看到,一棵行道树“黄山栎”下,市民戚先生仰头张望,正对树木喷洒农药。他告诉记者,自己是红旗路上一家商户,每到这个季节,门口这棵七八米高的黄山栎就开始生蚜虫,其排泄物染黑了树下的路面,弄脏了电动车,连过路行人也未能幸免,让人烦不胜烦。戚先生说,不久前经八路巡防队员将此事反映给绿化部门,为防止期间行人遭殃,他便自己买来农药灭虫。

对此,金水区绿化所工作人员提醒说,擅自给树木喷药,因为配制浓度掌握不好,可能会伤到树,同时,也会影响过路市民健康。



## 感恩母爱

本报讯(记者 安群英 见习记者 孙亚文 文/图)“世界上有一种爱,任你肆意索取却不求报答,这种爱叫母爱,给予爱的人叫母亲。”昨日,淮河路街道办事处组织辖区居民及团体举办了一场“浓情五月天,感恩母亲节”的文艺演出,感恩母爱,祝福母亲。

昨日上午,陇海社区里上演了一场温馨

浪漫的欢庆母亲节文艺演出,辖区蓝宇幼儿园的老师们精心编排的舞蹈,大学生村官自创的诗歌朗诵都向母亲表达着感恩之情。三号院几位母亲以一个动感现代的街舞展现着新时代母亲的活力,一号院的老人们则组成母亲合唱团,热情洋溢地为观众演唱了两首歌曲。

## “妈妈,快回来吧!”

### 母亲节里,儿子举牌送“花”寻妈妈

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 吴俊成)9日是母亲节,一名不到20岁的男孩焦急地站在某公园门口,双手举着自制木牌,男孩的家长在人群中不停地为游园市民发放着“康乃馨”鲜花和寻人启事。木

牌旁边还贴有一张寻人启事,只见木牌上用图钉固定着一张已放大的中年妇女照片,照片下方用醒目的黑体字写着“妈妈,我好想念您,快回来吧!”

据男孩侯自鹏讲,妈妈叫丁卫,

今年45岁,4月23日,下楼去接外婆至今未归,又音讯全无,希望哪位好心人见到后及时与他们联系。如有人发现线索请及时与林山寨办事处巡防中队联系:0371-67363951或15093096446、67711184马女士。



5月8日,郑州人民医院医护人员邀请部分患者母亲和家属来到医院,专门为他们开设了脑中风病人、偏瘫患者康复护理健康讲堂,教大家如何护理患者,通过按摩、食疗使亲人早日康复的基本知识,为她们献上了一份别致的母亲节礼物。本报记者 丁友明 摄

## 送份礼物 给母亲

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 马岩岩 李璐)昨日是母亲节,桐柏路街道办事处在辖区范围内张贴“母亲节的一封信”,倡议居民尤其是年轻人关爱母亲,在母亲节当天给母亲送一份礼物。

桐柏路街道办事处在各个社区公示栏中张贴制作精美的倡议书,倡导居民在这个特别的日子里,从繁忙的工作和学习中停下匆匆的脚步,在“母亲节”当天给母亲送上一束“康乃馨”,或是为母亲送上一件节日礼物,或是亲手为母亲做顿可口的饭菜,或是发上一条发自肺腑的短信,感谢母亲的生养之情,或是写一篇网络日志,描写一下心中母亲的伟大,或是为母亲演唱一首歌颂母亲的歌曲,或是为母亲买一份适合的保险,或是到桐柏路办事处为母亲领取一张免费妇科体检卡,陪母亲一起关注身体健康。

## 全绿委领导要求参展单位 月底前须进园施工

本报讯(记者 刘俊礼)“绿博会”的各项筹备工作已进入关键期。昨日,国家绿委办公室常务副秘书长曹清尧、全国绿化委员会绿化处处长杨淑艳深入绿博园检查筹备工作,并就进场施工缓慢的单位进行督办。

曹清尧听取了郑州市第二届中国绿化博览会工作筹备情况的汇报后,逐一深入到施工缓慢的天津、大连、上海等展馆,详细了解施工缓慢的原因,要求各地要落实好全绿委的指示精神,抓好督促落实,克服困难,确保5月底前全部进场施工。据悉,目前已有87个地方和部门确定参展建园,有60家进场施工。

检查中,曹清尧对我市服务工作细致周到予以充分肯定。

## 全国高校咨询周今启动

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省招办获悉,“2010年全国普通高校招生网上咨询周”活动将于5月10日在“阳光高考”信息平台正式启动。包括河南省招办在内的所有省级招生管理部门、所有教育部直属高校、211工程院校、大多数跨省招生的本科院校及香港地区高校将在线回答问题。

据了解,今年是教育部连续第八年举办“高考网上咨询周”活动,根据全国各省市考生填报志愿的时间安排,今年的网上咨询活动将分三个阶段举行,第一阶段5月10日至12日;第二阶段6月9日至13日;第三阶段6月24日至29日;每日咨询时间9点至17点。高考咨询周网址为http://gaokao.chsi.com.cn和http://gaokao.chsi.cn。

## 全市评200个工人先锋号

### 参评对象须是优秀一线基层团队

本报讯(记者 王红)一个团队的成长更能激发职工综合素质的提高。昨日,记者从郑州市总工会获悉,为表彰优秀集体,激发职工创造力,今年全市将从优秀一线基层团队评选200个“工人先锋号”。

按照新的评选规定,郑州市“工人先锋号”评选对象是在推动经济社会发展中作出贡献的各类企事业单位一线基层团队。其中包括:企业中最基本的生产管理单位(车间、工段、班组、营业所、柜组等);事业单位的科(室);党政机关、人民团体等部门的服务窗口;参与突发事件处置和执行急难险重任务的集体等。

为确保这一荣誉称号的先进性,郑州市“工人先锋号”实行动态管理,对已经不能发挥先锋示范作用的“工人先锋号”集体,采取责令摘牌、自动摘牌、自然摘牌的方式取消荣誉称号。

## 权威烧伤专家郑州论剑

本报讯(记者 汪辉 通讯员 秦川 留军)5月8日至9日,由郑州市第一人民医院承办的2010河南省烧伤外科学术年会在郑州市举行。来自全国烧伤界的权威专家80余人汇聚郑州,现场切磋交流最新烧伤技术。

会上,原中华医学会烧伤外科学分会主任委员、北京积水潭医院烧伤整形科的孙永华教授,中华医学会烧伤外科学分会常委、第四军医大学西京医院胡大海教授,上海交通大学附属瑞金医院烧伤科主任张勤教授,中华医学会烧伤外科学分会常委、河南省烧伤治疗中心主任牛希华等知名医院的十多位权威烧伤专家充分交流了烧伤治疗的新技术、新方法、新成果。

郑州市第一人民医院(省烧伤诊疗中心)在全国烧伤界具有举足轻重的地位。曾获得“对中国烧伤事业做出特别贡献奖”奖章。近年来,该院多次承办河南省烧伤专业学术会议、中南六省烧伤专业学术会议和全国烧伤会议。



昨日,丰产路卫生监督所的工作人员对辖区内的美容美发店的卫生管理情况以及公用具的消毒效果进行了抽检。针对在检查中发现的问题,监督员责令相关单位责任人限期整改到位。本报记者 宋晖 摄

## 本周多云为主 周末有雨

本报讯(记者 刘俊礼)暴雨及强对流天气强烈威胁,袭击我国南方多省市,给当地人民群众的生产生活带来不利影响,记者昨日从省气象部门了解到,本周我省天气比较平稳,我市天气将以晴到多云天气为主,除我省南部地区降水略偏多,其他地区正常。全省气温较常年同期略偏低。

据气象专家介绍,强冷空气将在周末开始影响我省,周四到周五,全省有一次小到中雨天气过程,南部有中大雨。周末,南部阴雨天气维持。周内其他时间全省以多云天气为主。今起到周末,我市除周四有小雨外,其他时间温度会维持在14℃到30℃之间,人体感觉比较舒适。

不过气象专家也表示,目前气温状况容易滋生细菌,一定要注意饮食卫生。

<p><b>分类资讯</b> 投入最少 效果最好</p> <p>发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632</p>	
<p><b>搬家公司</b></p> <p>专业搬运钢琴</p> <p>63688888 66665666</p> <p>63831383 67273888</p> <p>63811118 65558888</p> <p>66212822 63777777</p> <p>66697777 66818515</p> <p>65788888 66366053</p> <p>63730222 63388888</p> <p>二汽东风、厢货</p> <p>绿城65788888</p> <p>搬家63688888</p> <p>温馨提示:使用本栏信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</p>	<p><b>起名改名</b></p> <p>9 起名专家论坛 13598400168</p> <p><b>机票预订</b></p> <p>河南美亚特价机票 0371-66662255</p> <p>www.66662255.com</p> <p>美亚航空 88887766 超低价格</p> <p><b>驾驶培训</b></p> <p>友谊驾校 66518171</p> <p>郑州郑东博览中心规模大车辆多</p>
<p><b>租赁</b></p> <p>程林汽租 13838555755</p> <p><b>房产中介</b></p> <p>郑州海洋不动产 66666696</p> <p>代办各种房产过户 13939089003</p> <p><b>遗失</b></p> <p>宋小霞购买兆吉新世界项目二楼87#、88#商铺合同号:0002144、0002143,收据号:0752320合同及收据遗失,声明作废。</p>	